
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Madrasah  : MAN SIGI 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : X/Genap 

Materi Pokok  : Song Lyrics 

Alokasi Waktu   : 2 Jam Pelajaran @45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu: 

 Meningidentifikasi fungsi sosial lirik lagu terkait kehidupan remaja 

 Menirukan lirik lagu secara lisan dengan porounciation yang benar 

 Menangkap makna lirik lagu terkait fungsi social kehidupan remaja secara kontekstual 

 

B. Persiapan Pembelajaran 

 Guru menyiapkan  Lirik lagu “ How Can I Tell Her about You “ dari LOBO 

 Guru Mendownload Lagu Lobo “ How can I tell her about you” di Smart Phone 

 Menggandakan lirik lagu untuk dibagikan kepada siswa 

 

C. Media dan Sumber Belajar 

1. Media belajar yang digunakan adalah : Laptop dan Smartphone 

2. Sumber Belajar  : Buku Guru dan Buku Siswa edisi revisi 2017, Pintar Bahasa Inggris SMA/MA, Lirik lagu 

yang di download di   https://www.youtube.com/watch?v=bsmmuUGzlkw 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru memberi pengarahan ke siswa untuk selalu berdoa sebelum memulai belajar mandiri di rumah  

b. Guru memberikan motivasi agar siswa tetap semangat belajar dimasa pandemi Covid-19.  

c. Guru  menyampaikan materi yang akan dipelajari yaitu memaknai lirik lagu  

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memperdengarkan lagu dari Lobo : How can I tell her about you 

b. Siswa mendengarkan dan mengamati lagu yang di dengar 

c. Siswa mengindentifikasi /menulis lirik  lagu yang diperdengarkan beberapa kali 

d. Siswa melengkapi lirik lagu yang dibagikan serta membandingkan dengan lirik yang mereka tulis 

e. Guru bersama siswa mendiskusikan makna lirik lagu yang telah didengar. 

f. Siswa menuliskan pesan moral yang dapat dipetik dari lirik lagu yang telah dipelajari 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa diberi kesempatan untuk melakukan refleksi terhadap pelajaran hari ini   

b. Siswa ditugaskan untuk mencari lirik lagu sesuai dengan kehidupan remaja 

c. Guru menutup kegiatan dengan memotivasi siswa untuk tetap semangat belajar, jaga kebersihan diri dan 

lingkungan, jaga jarak, banyak menkonsumsi sayur dan buah serta sering cuci tangan pakai sabun dan 

tetap dirumah saja. Bila terpaksa harus keluar jangan lupa pakai masker 

 

E. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian sikap ( mengamati keaktipan siswa dalam berdiskusi)   

b. Penilaian Pengetahuan  (interaksi selama proses penyelesaian tugas dan tugas yang diselesaikan  ) 

c. Pengetahuan Keterampilan  (Kemampuan Siswa menyanyikan lagu dengan pronounce yang tepat )  

Mengetahui; 

Kepala MAN Sigi 
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